

Stadtmobiliar

Fahrradüberdachung System BASIC

Design: metz und kindler produktdesign, Darmstadt



Fahrradabstellanlage System BASIC mit Bogendach



Fahrradunterstand System BASIC in Hiddenhausen



Fahrradabstellanlage BASIC doppelzeilig mit Flachdach



Fahrradabstellanlage BASIC einzeilig mit Pultdach



Fahrradabstellanlage BASIC einzeilig mit Pultdach



Fahrradabstellanlage BASIC einzeilig mit Pultdach

Fahrradunterstand System BASIC

Das Konzept des Fahrradunterstands BASIC basiert auf dem modularen Aufbau von statischer Konstruktion und Dachkörper. So kann auf einer einheitlichen Grundkonstruktion eine Vielzahl unterschiedlichster Dachformen realisiert werden.

Funktionsbänder zwischen den Stützen stellen die statische Verbindung her und sind gleichzeitig für die optimale Aufnahme der Rück- und Seitenwandscheiben konzeptioniert. Zusätzlich ermöglichen sie eine umlaufende Farbkodierung.

Das Streifendekor der Glasscheiben zeigt hohe Transparenz.

Wichtiges Konstruktionselement ist das Funktionsband: die Aufnahmekomponente gewährleistet eine einfache Befestigung an der Stütze; zudem ist das Funktionsband zweigeteilt – das Tragprofil und eine Glasleiste, die die Scheiben sicher aufnimmt.

Neben den 2- und 3-Feld Hallen können wir Ihnen auch Sonderlösungen für Ihren individuellen Fahrradunterstand anbieten.

Material

• Oberflächenbeschichtung in hochwertigem Pulverlack (Stützkonstruktion in RAL 9006 Weißaluminium bzw. in RAL-Farbton nach Wahl; Funktionsband in RAL nach Wahl)

Alternative Dachformen aus VSG, Aluminium oder Acrylat

Ausstattung/VariantenVariabel als 2-, 3-, 4-, 5-Feld Halle

Schneelast Standard-Schneelast ($sk = 0.93 \text{ kN/m}^2$) bis max. ($sk = 1.56 \text{ kN/m}^2$)

Abmessungen

Baulängen: 2.940/4.360/5.780 mm (2-, 3- und 4-feldrig) (erweiterbar im Rastermaß 1.420 mm)

Bautiefen: 2.200/2.450 mm

Durchgangshöhe: 2.300 mm

Seitenwände: 1.200/1.420 mm

Broschüren (PDF)

Katalog Fahrradbügel Katalog MABEG Überdachungen

Datenblätter (PDF)

Datenblatt Fahrradstellanlage System BASIC Folgendes könnte Sie auch interessieren:

Wartehalle System BASIC



Kontakt

MABEG Kreuschner

GmbH & CO. KG

Ferdinand-Gabriel-Weg 10

D-59494 Soest

Tel. +49 2921 7806-0

Fax +49 2921 7806-188

E-Mail: info@mabeg.de







Aktuelles

Nachhaltig die Mitarbeitermobilität verbessern!

2. Platz beim Klimaschutzpreis Soest 2023

MABEG sagt "Danke"

Produkte

Fahrgastinformation

Stadtmobiliar

Überdachungen

Service

Downloadbereich

Newsletteranmeldung